
 

 

 

POLETNA VOKALNA ŠOLA 2026 

PTUJ, 29.6. - 3.7.2026 

Prijave potekajo do 12. 6. 2026 oz. do zapolnitve mest. 
 

PODATKI UDELEŽENCA 
 
Ime in priimek: 

Naslov: 

Telefon: 

E-mail:  

Dopolnjena starost:  

Glasbeno predznanje: 

 
PODATKI STARŠA ALI SKRBNIKA (če udeleženec ni polnoleten) 
 
Ime in priimek:  

Naslov:  

Telefon: 

E-mail:  

 
Datum:  

 
 

Podpis: 
 

 
 

S svojim podpisom soglašam z uporabo in obdelavo navedenih osebnih podatkov za potrebe izvedbe Poletne vokalne šole 2026. Osebne podatke bomo 
hranili do zaključka izvedbe Poletne vokalne šole 2026 in bodo do takrat hranjeni v elektronski in fizični zbirki osebnih podatkov. Po končani Poletni vokalni 
šoli 2026 bomo vse zbrane osebne podatke izbrisali in jih prenehali obdelovati.  

S svojim podpisom soglašam z morebitno javno navedbo in objavo udeleženčevega imena in priimka v zvezi s Poletno vokalno šolo  2026 ter Festivalom 
Arsana 2026. S svojim podpisom soglašam z morebitno javno objavo fotografij in video posnetkov, na katerih je udeleženec, v okviru izvedbe Poletne vokalne 
šole 2026 in v okviru izvedbe zaključnega koncerta Poletne vokalne šole na Festivalu Arsana 2026.  

 

 
 
 

 

 



KOORDINACIJA IN KONTAKT: Barbara Vauda, 041 960 296 (barbara.vauda@gmail.com)  

 
 

260 EUR – redna cena 

220 EUR – »EARLY BIRD« ob prijavi do 15.5.2026 

200 EUR – za učence Vokalne šole Arsana 

 

SPLOŠNE INFORMACIJE 
 
KDAJ? Od 29.6. do 3.7.2026 
 
KJE? V prostorih Glasbene šole Karola Pahorja Ptuj. 
 
ZA KOGA? Vokalna poletna šola je namenjena mladim pevcem in pevkam z osnovnim ali naprednim glasbenim 
znanjem, ki jih zanima petje različnih glasbenih zvrsti, kot so pop, rock, jazz, muzikal in sorodni stili. Primerna je 
tako za tiste, ki že redno nastopajo, kot tudi za vse, ki želijo poglobiti svoje vokalno znanje, razširiti izraznost in 
pridobiti več samozavesti pri petju. 
 
KAJ? Program obsega individualne ure solo petja, kjer se mentorica posveti razvoju posameznikovega glasu, 
tehnike in interpretacije, ter skupinsko delo, usmerjeno v zakonitosti večglasnega petja, poslušanje, glasovno 
barvanje in sodelovanje v vokalnem ansamblu.  
 
Udeleženci bodo skozi ogrevalne, gibalne in vokalne priprave spoznavali svoje telo kot inštrument, se učili 
priprave na odrski nastop in interpretacijo, ter pridobili druga praktična glasbena znanja. Poletna šola ponuja 
tudi dragoceno priložnost za spoznavanje, povezovanje in sodelovanje z drugimi mladimi vokalisti v spodbudnem 
in ustvarjalnem okolju. 
 
Poletna vokalna šola se zaključi z zaključnim koncertom udeležencev ob spremljavi pianista, ki poteka v okviru 
Festivala Arsana, kar udeležencem omogoča dragoceno odrsko izkušnjo v profesionalnem festivalskem okolju. 
 
Vokalni program je zasnovan pod vodstvom mentorice Barbare Vauda.  
 
NAČIN PRIJAVE 
Prijavnico izpolnite in jo skenirano ali fotografirano (podatki morajo biti jasno razvidni) pošljete na elektronski 
naslov: barbara.vauda@gmail.com 
 
Z izpolnjeno in oddano prijavnico je prijava veljavna in ste zavezani k plačilu kotizacije.  

 
KOTIZACIJA IN PLAČILO 
 
KOTIZACIJA:   
   
 
 
Najkasneje do 15.6.2026 prejmete informacijo ali je dovolj prijav za izvedbo. Če je prijav dovolj, po elektronski 
pošti prejmete račun, ki ga izstavi Poučevanje petja in umetniško uprizarjanje, Barbara Vauda s.p., in opravite 
plačilo v celotnem znesku najkasneje do 22. 6. 2026.  
 
Za izvedbo Poletne vokalne šole 2026 mora biti prijavljenih najmanj 10 udeležencev.  

 
V primeru neudeležbe po prijavi ni vračila denarja. V primeru zdravniškega potrdila ali višje sile dobi udeleženec pravico do  skupno štirih 40-minutnih 
individualnih vokalnih lekcij z mentorico Poletne vokalne šole 2026, ki so udeležencu ponujene med 1. 9.  2026 in 31. 12. 2026 na delovne dni.  

 
URNIK 
Ponedeljek (29.6.2026) - četrtek (2.7.2026): od 10. do 15. ure predavanja, delavnice ter individualne in 
skupinske vaje z odmorom za malico.  
 
Petek (3.7.2026): Generalka ob 17. uri in zaključni koncert udeležencev na Festivalu Arsana ob 19.30 na dvorišču 
Stare steklarske delavnice. 

 
Za malico je poskrbljeno. V primeru alergij na hrano naj udeleženec malico prinese s seboj. 
 

Po prijavi bodo udeleženci obveščeni o podrobnostih in dodatnih informacijah preko elektronske pošte na v prijavnici 
navedeni elektronski naslov. V primeru dodatnih vprašanj smo na voljo na spodaj navedeni kontaktni telefonski številki in 
elektronskem naslovu. 


